



人去楼空

□ 记者 赵汗青 李世宏/文 黄洋洋/图

近日,有多位投资人报警称:公司位于合肥市政务区的互联网金融平台“微融通”无法向客户兑付资金。记者获悉后,昨日赶往该公司一探究竟。

# “微融通”陷兑付危机,公司声称用酒抵

## 目前警方已经介入调查

### 兑付风波

#### 投资人称客服无法联系

“微融通”无法兑付资金了!有多位投资人反映互联网金融平台“微融通”无法兑付,不少投资人已报警。

6月1日上午,当市场星报、安徽财经网记者来到位于合肥市政务区新城国际c座的“微融通”时,门前已有客户聚集。在C座一楼大厅,登记在册的公司显示为“安徽勤得科技有限公司”。经记者多方了解,多位投资人声称自己向“微融通”投放的数万甚至十几万资金无法兑付,而目前该公司所有客服根本不接电话,公司大门紧锁。

一位从六安赶来的投资人告诉记者,自己从去年开始,向该平台投放资金,由于自己担心平台的稳定性,所以非常小心。“一个月一个月地投,回款也比较稳定,但我还是很不放心。”该投资人称,“微融通”互联网金融平台,属于安徽天贷金融咨询服务公司,隶属安徽勤得集团,该说法从“微融通”网站上登载信息得到证实,此外,专项善后小组负责人黄俊也证实了此事。

### 危机到来,返利高吸引众多投资人

一位投资人告诉记者,作为安徽勤得集团的重要支柱——舒城县龙舒酒业作为投资的实体“保障”,“微融通”曾带领投资人前往龙舒酒业进行考察,目的就是让投资人放心投资。

“微融通”的投资,小到100元,上额不限,根据一个月、三个月、六个月等期限,向投资者返现,一般利润在15%上下,听说有人投了300万在里面。”该投资人说。

投资人称,“微融通”大约在5月27日、28日前后出现无法兑付情况,有投资者认为,可能涉嫌金融诈骗,“其实最近我注意到了风险,微融通开始推送一年

期的投资方案,我认为这是资金短缺的表现,我以为还能坚持到今年的八九月份,但没想到危机这么快就到来。”该投资人说。

经记者多方了解,作为实体支撑,龙舒酒业在龙舒宴酒的销售上采取了另类的办法,一位曾经参与销售龙舒宴酒的六安市民刘刚(化名)称,销售分为几个级别,根据价格先行缴纳一定的金额,当拿到酒后,数月内公司将购酒款项全款返还,“有点变相融资的味道,但今年起,销售也变味,只要拉人参与进来,公司就给提成,我也退出了。”至今,公司还拖欠刘刚数万元押金未还。

### 善后处理:现金、现货或股权兑付

市场星报、安徽财经网记者注意到,6月1日上午,微融通在其网站上发布了承诺公告,称由于资金周转困难,难以兑付投资人回款,周勤得和公司方面做出以下承诺:分现金分期兑付+酒水或股权兑付,或可全额兑换酒水或龙舒酒业股权,承诺书上有周勤得个人签字,以及安徽龙舒酒业公司、安徽天贷金融咨询公司的公章。

安徽天贷金融公司一位负责人告诉记者,现在情

况大家都知道,警方已介入调查,对于上午发布的公告,其表示不知情。

据记者了解,不少投资人在6月1日当天前往合肥市蜀山区公安分局经侦大队报案,目前,合肥市蜀山公安分局经侦大队已介入调查。专项善后小组负责人黄俊说,已有不少投资人和小组联系进行善后工作,“已经一夜没睡觉了。”

# 遇到“黑收费”,车辆被罚都不知道!

## ——省城多部门昨联合查处停车“黑收费”

星报讯(胡凌云 王飞 记者 王涛) 6月1日上午,合肥市庐阳区城管局联合交警、运管、城泊以及辖区街道,对停车“黑收费”行为进行联合专项整治,对部分违规停放的车辆进行了拖移,并将一名涉嫌“黑收费”人员移交了公安部门。

### 停车“黑收费”现场被查获

“倒!还可以再往后倒!”上午10点多,在省城长江中路与九狮桥路交口东北角,一名50多岁的男子正熟练地指挥一辆黑色私家车停进路边的空地。正在车主将车辆停好,准备和该男子就停车费问题讨价还价时,正在进行停车“黑收费”整治的城管、交警、运管、城泊以及辖区街道的人员到达了现场。

“我就在这坐着,我没有收钱”,在城管执法人员刚开始问及他是否知道未经相关部门允许,不能私自收停车费时,该男子拒不承认。

“我收钱是不对”,三四分钟后,该男子在看到城管执法人员准备和公安部门联系时,男子有些慌张,才承

认了自己“黑收费”的事实,还从随声带的小包里掏出了一叠盖有某物业公司的发票。随后,该男子被移交给了公安部门。记者看到,就在距离该处不到5米的地方,就有正规的停车位还未停满,穿着制服的城泊公司的收费员正在旁边管理和收费。

据了解,为了打击“黑收费”行为,庐阳区城管局联合交警、运管、城泊以及辖区街道,对“黑收费”行为进行联合专项整治。联合执法对违规停放的机动车辆进行查处、贴单、拖移,对私自占用公共空间进行“黑收费”行为的当事人进行劝离和警告,直至移送公安机关。

### 误信“黑收费”被罚都不知道

为了防止市民停车遭遇“黑收费”,庐阳区城管局执法大队还联合合肥城市泊车投资管理有限公司,设计制作了1.5万份“规范停车绿色解忧卡”,免费发放给市民。“解忧卡”以通俗易懂的语言,向广大驾驶员朋友解析停车中产生的相关问题,引导市民规范停车,以醒目的标志标识出维权电话,鼓励市民监督,可通过举报

热线、报警电话的方式协助发现、打击“黑收费”等违法违规行为。

此外,庐阳区城管局执法大队通过实地走访摸排,绘制出最新版的老城区停车示意图,协助合肥城市泊车投资管理有限公司,推进“互联网+停车”智能停车信息系统建设。“解忧卡”上以二维码的形式倡导市民下载安装“合肥停车”APP,方便市民将车辆就近停放到规范的停车场(位)。

记者在采访现场还了解到,“黑收费”给车主们带来的不仅仅是10元、20元的费用损失,有可能导致您的车辆被贴了罚单而您还不知道。因为,有些路段是不允许停车的,黑收费却照样引导停车并收费。执法人员发现后,就会给车辆贴罚单,而“黑收费”则会在车主不知情的情况下,将罚单撕掉。这样的话,车主还以为自己停的车位是合法的,年审时却因乱停车被处罚。

在昨日的执法现场,环城东路与淮河路交叉口东侧,就停了很多车辆,这里有一个“黑收费”,执法人员当场将乱停放车辆全部拖走。